

### 小记者 高晨希

我到风景秀丽的旅游景点游玩过,也去 过鸟语花香的公园,但是,我觉得这些地方 都不如我们的校园漂亮。

我们的校园一年四季都很

春天,春姑娘慢慢地来了,她 给大地穿上了一层绿色的外衣, 她给花坛染上了五颜六色的色 彩。我们的校园被春姑娘打扮得 漂漂亮亮的。我们的校园真美。

夏天,春姑娘不知不觉就变成了夏妹妹。她把阳光加热,照在正在操场运动的学生身上,使他们更阳光、更健康。我们的校园真美。

秋天,夏妹妹变成一位身穿金黄色衣服的小姐姐,给大树披上了一件橙色的外衣,把落叶编织成一条条五颜六色的毛毯。我们的校园真美。

冬天,秋姐姐又变成了冬妈妈,她把很多东西装进一个神奇的口袋里,往天上一撒,闪闪发光的雪花就从天上飘了下来。我们的校园真美。

听了我的介绍,你想来我们学校玩吗?

(高唐县民族实验小学)

# 孙悟空带我游天宫

### 小记者 张玉泽

昨天晚上,我正在床上津津有味地读《孙悟空游天宫》的故事,突然,一只毛茸茸的手从书里伸了出来,抓住我的衣领把我拉进了书里。我一看,居然是孙悟空!这时,孙悟空说话了:"张玉泽,今天我带你游天宫。""真的吗?太好了……"我高兴地叫道。还没等我说完,孙悟空就拉着我去了天宫。

天宫到了,我看到门口有一排天兵天将,个个拿着兵器,我吓得直往后退。孙悟空拿出金箍棒把他们都打飞了。

随后,我和孙悟空来到天宫里面。"哇哦,这里好大啊!"我感叹道。这时,我听见有人在吃东西,转头一看,原来是孙悟空正在大口大口地吃着桃子。"给我留两个啊!"我边跑边叫。忽然一个桃子飞过来,正好砸到我头上。我小心地接住桃子,用手擦了擦,直接吃了起来。

我和孙悟空又在天宫玩耍了一会儿,不 经意间看到手腕上戴的表。"呀,3点多了,我 要回去了。"我说。孙悟空帮我打开了传送 门。"再见,有空我还来。"我和孙悟空挥手告 别后,一转眼又回到了床上。

(高唐县第一实验小学春长校区)

### 和孙悟空过一天

### 小记者 曹鸣旭

星期天,我悠闲地坐在沙发上看电视, 电视上正在播放《西游记》,看着花果山美丽 的样子,我心想,要是能去花果山看看就好 了,说不定能见到孙悟空呢。我正想着,突 然发现电视上不知什么时候出现了一个黑 洞,我刚想喊妈妈,那个黑洞就把我吸了进 去,然后我就晕过去了。

醒来后,我发现自己到了一个山清水秀、鸟语花香的地方。有一块石碑,上面写

着"花果山"3个字。"花果山,难道我来到了《西游记》里面的花果山?"我自言自语道。正当我疑惑时,身后传来一个熟悉的声音:"你是什么人?来这里做什么?"我回头一看,顿时惊掉了下巴,说话的竟然是孙悟空。孙悟空见我没回答,又问了一遍:"你是什么人?竟敢擅闯我的地盘!"我立刻跟孙悟空解释了一番。孙悟空听完,说道:"既然你远道而来,我就带你好好逛一逛吧。"随即喊了一声"筋斗云",我们面前立刻出现了一朵刚好可以载我们两个人的云。孙悟空立刻驾着筋斗云带着我往水帘洞飞去。

到了水帘洞,我发现,里面和书中描述的一模一样,石锅、石床、石灶、石凳、石碗……东西全是石头做的。

参观完水帘洞到了中午,我的肚子已饿得咕咕叫。孙悟空知道我饿了后,说道:"我带你去桃林大饱口福吧。"到了桃林,我不由得惊叹,这真的是桃林吗?这桃子也太大了吧,个个都有碗口那么大!我迫不及待地摘下一个桃子,狠狠地咬了一口,哇!软嫩可口、香甜多汁,超级好吃!孙悟空说:"你可以饱餐一顿,这些桃树是我和我的猴孙们精心培育的。"等我吃饱后,孙悟空说要带我回去休息一会儿,正好我也困了,就答应了。

但是,在回去的路上,我实在太困了,一不小心踩空,从筋斗云上掉了下来。我一惊,醒了过来。原来,我不小心睡着了,做了一个梦。 (高唐县第二实验小学)

## 读书伴我成长

#### 小记者 郭若琳

雨露伴着小草度过了美好的一生;音符伴着琴师度过了忧伤的日子;文字伴着作家度过了快乐的时光……爱与理想的陪伴,给世界赋予新的意义。而对于我来说,书是最好的伙伴。

幼儿时期,我喜欢听童话故事。和白雪公主做朋友,她带我去奇幻的森林;灰姑娘告诉我,无论遇到什么困难、什么挫折,都要微笑着面对;快乐王子和小燕子让我知道,做人要善良;巨人对我说,千万别做自私的人,否则,倒霉的会是你自己。小夜莺和美人鱼是梦的常客,让我知道,真善美能带来勇气和力量。

长大些,儿童文学、百科全书进入我的读书菜单,我认识的字也越来越多。《淘气包马小跳》陪我一起去游乐场;《十万个为什么》使我学习到新的知识;《中华寻宝记》带我领略祖国的大好河山……书为我的生活添加了色彩。之后我又开始看中国历史故事,有时候我会想:如果刘关张没有"桃园三结义",还会有三国鼎立的局面吗?如果朱元璋出生在富贵人家,他还会成为明朝开国皇帝吗?……

上了高年级,我又如饥似渴地读了四大名著。《西游记》中的孙悟空"教"我七十二变,让我明白了目标坚定、意志顽强的重要性;《水浒传》塑造了一个个惩恶扬善、讲义气的英雄形象;《三国演义》中关羽的忠肝义胆让我敬佩不已;《红楼梦》的悲伤结局使我心情沉重,黛玉陪我练琴,宝玉陪我玩耍,宝钗教我吟诗作画……

书陪伴着我,使我拥有更多的快乐,它 充实着我的课余生活,丰富着我的知识,教 我做人的道理。高尔基曾说过,书籍是人类 进步的阶梯,我要沿着阶梯走进知识的王 国,探索新的天地。

(高唐县民族实验小学 指导老师 刘敏)

## 国王与玫瑰花

#### 小记者 王俊颐

黄昏时分,余晖洒在河面上,微风吹过,像明镜一样的水面荡起层层波纹。一朵骄傲的玫瑰花在微风中搔首弄姿,她时而抚摸鲜红的衣衫,时而摆弄嫩绿的裙摆。

突然,她看到脚下黑黑的泥土,抱怨道: "我如此高贵优雅,怎能与这些肮脏的泥土 为伴?"这时,一位头戴皇冠的国王来到小河 边散步,玫瑰花急切地恳求道:"尊敬的国王 陛下,请您把我带到皇宫,和国库里的珍宝 放在一起吧!""你为什么要和宝物待在一起 呢?"国王好奇地问道。玫瑰花挺直了身子,自信地回答:"我生来就娇艳美丽,不想待在 这肮脏的地方,只有奇珍异宝才配和我在一 起!"国王苦笑着劝道:"你的美丽需要阳光 和泥土的滋养,离开这里你会枯萎的。"玫瑰 花苦苦哀求道:"我不怕! 我不怕! 我在这 里一分钟也待不下去了,恳请您赶快把我带 走吧!"国王无奈,将玫瑰花带回了国库。

来到国库的玫瑰花开心地哼着小曲,乐得手舞足蹈,更骄傲了。过了几天,国王忙完政务来看玫瑰花,却发现曾经那么娇艳美丽的玫瑰花已经枯死了。国王惋惜地说:"什么时候都不要太骄傲,否则会付出生命的代价!"

(乐园小学 指导老师 李妍)

## 给爸爸妈妈的一封信

#### 小记者 崔筱彤

## 亲爱的爸爸妈妈:

你们好!

光阴似箭、日月如梭,我已经长大了,不再是咿呀学语的小孩子了。在这12个年头中,当我生病的时候,是你们在我的床边默默地照顾我;在我伤心的时候,是你们温柔地安慰我;在我绝望的时候,也是你们给予我希望……

首先,我要感谢爸爸。我很小的时候, 是爸爸给我讲一个个有趣的睡前故事,我总 是能在爸爸的声音中安然入睡。受此影响, 我从小便想当一名作家,写更多的故事给孩 子们看。

我还要感谢妈妈。没有妈妈,每天我就 吃不到这么丰盛的早餐;没有妈妈,每天我 就穿不到如此干净的衣服;没有妈妈,我就 无法有如此干净明亮的家。

妈妈每天忙前忙后,做饭、拖地、洗衣服、擦桌子、整理房间……为的是让我有更好的生活环境。

爸爸妈妈,你们给我的爱,我永远不会 忘记。今天你们为我付出了这么多, 明日我将加倍报答你们。

爸爸妈妈,你们辛苦了! 祝:身体健康 工作顺利 你们的女儿:崔筱彤 2022年10月26日 (东阿县第二实验小学 指导老师 范旭华)

